



A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPELA DO ALTO resolve expedir a presente **RETIFICAÇÃO** ao Edital de Abertura das Inscrições do Concurso Público nº 01/2016, para fazer constar a seguinte alteração:

Onde se lê:

Vice-Diretor de Unidade Escolar				
DISCIPLINAS	Nº DE QUESTÕES	PESO	TOTAL DE PONTOS POR DISCIPLINA	TOTAL
Língua Portuguesa e Interpretação de Textos	5	2	20	100
Conhecimentos Gerais e Atualidades	5	1	5	
Legislação Ensino	5	3	15	
Conhecimentos Especificos	15	4	60	

Leia-se:

Vice-Diretor de Unidade Escolar				
DISCIPLINAS	Nº DE QUESTÕES	PESO	TOTAL DE PONTOS POR DISCIPLINA	TOTAL
Língua Portuguesa e Interpretação de Textos	5	4	20	100
Conhecimentos Gerais e Atualidades	5	1	5	
Legislação Ensino	5	3	15	
Conhecimentos Especificos	15	4	60	

O presente Edital será disponibilizado no Quadro de Avisos da Prefeitura Municipal de CAPELA DO ALTO, nos sites [www.publiconsult.com.br](http://www.publiconsult.com.br) e [www.capeladoalto.sp.gov.br](http://www.capeladoalto.sp.gov.br), e publicado em jornal local do município. .

CAPELA DO ALTO, 20 de junho de 2016.

Marcelo Soares da Silva  
Prefeito do Município de Capela do Alto